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معاونت آموزشی - مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی

فرم طرح درس 

نیمسال اول سال تحصیلی 1404-1405
	نام درس: جمعیت و غرزنداوری
	نوع درس:تئوری
	تعداد واحد: 2 واحد تئوری. 

	رشته تحصیلی: مشاوره در مامایی
	مقطع تحصیلی دانشجویان:کارشناسی ارشد 
	محل برگزاری: دانشکده پرستاری
	مدرس: دکتر مریم حسن زاده


هدف کلی درس:  
	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری(
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو
	تعداد سوالات آزمون پایان ترم(بلوپرینت)

	1
	تاریخچه تحولات جمعیتی ایران و جهان
	آشنایی با شاخص‌های جمعیتی (شناختی)
	شناختی
	سخنرانی ، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	پیش مطالعه
	1

	2
	ترکیب سنی و جنسی جمعیت، ساختار سنی
	تحلیل پیامدهای تغییر ساختار سنی (شناختی)
	شناختی
	سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	پیش مطالعه
	1

	3
	سیاست‌های کلی جمعیت و اسناد بالادستی
	درک جهت‌گیری‌های اسلامی در سیاست‌های جمعیتی (عاطفی)
	عاطفی
	سخنرانی ، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	پیش مطالعه
	1

	4
	قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت (مواد ۲۹ تا ۳۵
	تحلیل حقوقی و حمایتی قانون (شناختی)
	شناختی
	سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	پیش مطالعه
	1

	5
	قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت (مواد ۴۶ تا ۵۸
	تحلیل حمایت‌های مالی و اجتماعی قانون (شناختی)
	شناختی
	سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	پیش مطالعه
	1

	6
	فرزندآوری به‌موقع، تک‌فرزندی، بی‌فرزندی
	تبیین پیامدهای کم‌فرزندی و تک‌فرزندی (عاطفی-شناختی)
	عاطفی-شناختی
	سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	ارائه دانشجو
	1


نیمسال اول سال تحصیلی 1404-1405
	نام درس: بهداشت 1
	نوع درس:تئوری
	تعداد واحد: 

	رشته تحصیلی: مامائی
	مقطع تحصیلی دانشجویان:کارشناسی
	محل برگزاری: دانشکده پرستاری
	مدرس: 


هدف کلی درس:  

	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو
	تعداد سوالات آزمون پایان ترم(بلوپرینت)

	7
	تربیت فرزند از دیدگاه قرآن و احادیث
	تقویت نگرش دینی به فرزندپروری (عاطفی)
	عاطفی
	سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	پیش مطالعه
	1

	8
	اقتصاد سلامت و باروری
	تحلیل رابطه اقتصاد و تصمیم‌گیری باروری (شناختی)
	شناختی
	سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	پیش مطالعه
	1

	9
	چالش‌های فرزندآوری و راهکارها
	شناسایی موانع و ارائه راهکار (روان‌حرکتی)
	روان-حرکتی
	سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	ارائه دانشجو
	2

	10
	سقط جنین: ابعاد قانونی، شرعی، عاطفی
	تحلیل پیامدهای سقط جنین (شناختی-عاطفی)
	شناختی-عاطفی
	سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	ارائه دانشجو
	2

	11
	سلامت مادر و نوزاد، تغذیه و شیردهی
	آشنایی با اصول سلامت باروری و پس از زایمان (شناختی)
	شناختی
	سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	پیش مطالعه
	1

	12
	ناباروری و درمان آن
	شناخت علل و راه‌های درمان ناباروری (شناختی)
	شناختی
	سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	پیش مطالعه
	1


نیمسال اول سال تحصیلی 1404-1405
	نام درس: 
	نوع درس:تئوری
	تعداد واحد: 

	رشته تحصیلی: مامائی
	مقطع تحصیلی دانشجویان:کارشناسی
	محل برگزاری: دانشکده پرستاری
	مدرس: 


هدف کلی درس:  
	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو
	تعداد سوالات آزمون پایان ترم(بلوپرینت)

	13
	نقش مشاوره در حوزه جمعیت و فرزندآوری
	تقویت مهارت مشاوره در حیطه خانواده (روان‌حرکتی)
	روان-حرکتی
	سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	پیش مطالعه
	2

	14
	جمعیت سالمند و پیامدهای آن
	تحلیل چالش‌های سالمندی جمعیت (شناختی)
	شناختی
	سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	پیش مطالعه
	2

	15
	مسئولیت اجتماعی پزشکان، ماماها و دست اندرکاران ضامن سلامتی
	تحلیل مسئولیت اجتماعی پزشکان، ماماها و دست اندرکاران ضامن سلامتی
	شناختی
	سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	پیش مطالعه
	1

	16
	شناسایی عوارض اجتماعی سقط و اولویت بندی عوامل موثر بر فرزنداوری در ایران
	شناخت عوارض اجتماعی سقط و عوامل موثر بر فرزنداوری در ایران
	شناختی
	سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ
	پاورپوینت
	ارائه دانشجو
	1


نیمسال اول سال تحصیلی 1404-1405
	نام درس: 
	نوع درس:تئوری
	تعداد واحد: 

	رشته تحصیلی: مامائی
	مقطع تحصیلی دانشجویان:کارشناسی
	محل برگزاری: دانشکده پرستاری
	مدرس: 


هدف کلی درس:  
منابع درسی مورد :
کتاب «فرصت جمعیت» اثر محمد فولادی‌وند
کتاب «مبانی نظری جمعیت» از یاسر صولتی
  متن قانون «حمایت از خانواده و جوانی جمعیت»

دستورالعمل‌های اجرایی وزارت بهداشت
شیوه ارزشیابی:
آزمون پایانی 60 درصد 

تکلیف کلاسی و ارائه 30 درصد

حضور 10 درصد






